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Spoštovani starši!
Smo pred začetkom novega šolskega leta in dovolite nam, da vam in vašim otrokom zaželimo dobrodošlico.
Za lažji začetek novega šolskega leta smo za vas pripravili nekaj informacij:

· Vsi skupaj smo »leto dni starejši«, zato je večina otrok z novim šolskim letom v drugi igralnici, nekateri pa boste 1. 9. 2021 v vrtec vstopili prvič. Pripravili smo razpredelnico s skupinami in jo obesili na oglasne deske vrtca.

· Zaradi vašega povpraševanja po jutranjem in popoldanskem varstvu, vam sporočamo, da v kolikor ne bo novih zakonodajnih sprememb, ponovno odpiramo jutranje in popoldansko dežurstvo v dveh oddelkih in sicer en oddelek I. starostnega obdobja (skupina Žoga) in en oddelek II. starostnega obdobja (skupina Krtek). Odprta bosta v jutranjem času od 5.30 do predvidoma 7.00 in v popoldanskem času od 16.15 do 17.00, ob sredah do 17.30.  V oddelkih, v katerih bo organizirano jutranje in popoldansko dežurstvo bomo vodili natančno evidenco prisotnih otrok (ime in priimek, skupina, ura prihoda oziroma odhoda).

· Ure odprtja matičnih oddelkov bomo prilagajali glede na vaše potrebe po varstvu in številu prisotnih otrok (mehurčki). Vzgojitelji bodo tedensko komunicirali z vami in preverjali potrebo po varstvu otrok. 

· V primeru izpada strokovnega kadra, bomo oblikovali nove oddelke (mehurčke) odvisno od števila otrok, ob upoštevanju kadrovskih normativov in zmožnosti vrtca. 

· Žal je še vedno med nami prisoten korona virus, zato si želimo, da bi vsi skupaj vstopali v naš vsakdanjik umirjeno in odgovorno. Ker sta zdravje in varnost otrok, tako za vas kot tudi za nas na prvem mestu, si želimo in vas prosimo, da še naprej vsi skupaj spoštujemo in upoštevamo navodila pristojnih zakonodajnih inštitucij in priporočila NIJZ. 
· Prosimo vas, da se v garderobi in prostorih vrtca zadržujete čim krajši čas.
· Ob prihodu v vrtec je za starše in druge obiskovalce vrtca obvezno nošenje maske, razkuževanje rok, vzdrževanje priporočene medosebne razdalje in upoštevanje ostalih preventivnih higienskih ukrepov.
· Skladno z Odlokom o določitvi začasnih pogojev za izvajanje dejavnosti v vzgoji in izobraževanju ter visokem šolstvu z dne 23. 8. 2021, velja za starše, ki uvajajo novo vpisane otroke v vrtec, ki so prisotni na roditeljskih sestankih, pogovornih uricah, govorilnih urah, sestankih sveta staršev pogoj PCT (prebolevnost, cepljenost, testiranje). 
· Staršem oziroma drugim osebam, ki zgolj pripeljejo ali odpeljejo otroka v vrtec, ni potrebno izpolnjevati pogoja PCT. 
· Prosimo vas, da v vrtec prihajate zdravi in nam pripeljete le zdrave otroke, brez simptomov okužb (slabo počutje, povišana telesna temperatura, kašelj, kihanje, bolečin v grlu, težko dihanje, glavobol) oz. v zadnjih 14 dneh niso imeli stikov z okuženim, pri katerem je bila potrjena okužba SARS-CoV-2. 

· Z namenom varnega bivanja v vrtcu vas prosimo, da nas sproti obveščate o odsotnosti otroka zaradi počitnic ali bolezni. 
· O vseh vladnih novostih glede načina vzgojno izobraževalnega dela v vrtcu vas bomo sproti obveščali po elektronski pošti in preko naše spletne strani.

Z namenom zaupanja v odgovornost vseh nas in ohranjanju zdravega, varnega in čustveno stabilnega okolja, vam želimo prijeten začetek novega šolskega leta in vas lepo pozdravljamo.
Zaposleni Vrtca Ledina                                                                                            Lučka Postružin, ravnateljica l.r.
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